

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 17. 4. sv. Robert, opat

ob 7.00: za uspešno operacijo in dobro zdravljenje

T: 18. 4. sv. Evzebij, škof

ob 7.00: k ptujskogorski Materi Božji za zdravje in pomoč v bolezni

S: 19. 4. sv. Leon IX., papež

ob 7.00: za + duhovnika Janeza in Jožeta Osvald

ob 18.00 na Žabljeku: za + Mirana Stupan

**Č: 20. 4. sv. Teotim (Teo),
misijonar**

ob 19.00: za + Justino – obl. in Jakoba Možina

**P: 21. 4. sv. Konrad iz Parzhama,
redovnik**

ob 19.00: za + Rozalijo Topolovec – 8. dan

S: 22. 4. sv. Hugo, škof

ob 19.00: za + Ivana Bevc

**N: 23. 4. 3. velikonočna nedelja,
sv. Jurij, mučenec**

ob 7.00: za žive in rajne župljane
ob 10.00: za + Hinka Pavlič – obl.

DOBRO JE VEDETI

Po evangeliju ob nedeljah in praznikih sledi pridiga ali homilija ali razlaga prebrane Božje besede. Te dneve ima duhovnik tudi na tak način dolžnost oznanjati Božje sporočilo. Cerkev pa priporoča, da mašnik nagovori zbrano občestvo tudi v krepkih časih cerkvenega leta.

Beseda pridiga ima pri vernih slab prizvok. Za nekatere je hitro predolga, za druge nezanimiva ali dolgočasna. Zopet je za nekatere neprijetna, če govornik posvari pred grehi in napakami, ki se ponavljajo. Za večino duhovnikov je pridiganje, kljub lepi nalogi, velik napor zaradi vseh pričakovanj, ki jih imajo poslušalci. Navdaja nas skrb, kako nagovoriti, da bo sporočilo sprejeto in bo postalo duhovna hrana udeležencem bogoslužja.

Dobro pa je vedeti, da je duhovnikov nagovor namenjen nam, ki smo pri bogoslužju. Nagovoru bomo lažje prisluhnili, če bomo brez predsodkov sledili razlagi in priznali, da je v vsaki pridigi nekaj dobrih semen za našo duhovno rast.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 90, 16. april 2023, 2. velikonočna nedelja

leto II

"KATERIM GREHE ODPUSTITE, SO JIM ODPUŠČENI"

Evangeljski odlomek druge velikonočne nedelje nam nudi veliko možnosti za razmišljanje in je bogata obogatitev za vsakogar. Navedimo možne naslove smeri za premislek: vstali Jezus nagovori svoje apostole; podeli jim Svetega Duha; postavi jih za delivce Božjega odpuščanja; apostola Tomaža reši dvomov o svojem vstajenju, nas pa blagruje, če verujemo, čeprav ga nismo videli v telesni podobi. Na koncu odlomka evangelist pristavi, da je v evangeliju zapisanega dovolj za verovanje, da je Jezus Božji Sin, in za naše zveličanje.



Druga velikonočna nedelja je hkrati praznik Božjega usmiljenja, zato je prav in dobro, da nekoliko razmislimo o naročilu, ki ga je Jezus dal svojim apostolom. Ob prvem srečanju po vstajenju jim pravi: "Katerim grehe odpustite, so jim odpuščeni, katerim jih zadržite, so jim zadržani." (Jn 20,23) S temi besedami jih naredi za služabnike sprave in za posrednike odpuščanja. Ta služba je božanska in odrešujoča, zato jim pred postavitvijo podeli Svetega Duha.

Zavedati se morajo, da bo po njih odpuščal Bog in bodo v službi odpuščanja potrebovali luč Svetega Duha. Kljub podelitvi Svetega Duha bodo apostoli sami potrebovali zakrament odpuščanja in spreobrnjenja. Čeprav so apostoli na veliko noč postali posredniki odpuščanja, bodo sami do konca življenja potrebovali spoved. Od takrat naprej je zakrament spovedi tudi zanje redna oblika odpuščanja in vir moči za spreobrnjenje. Tako velja tudi danes in bo veljalo do konca sveta.

Neredki težko sprejmejo osebno spoved pred duhovnikom in sprašujejo, zakaj ni dovolj priznati grehe pred Bogom in se pokesati. Jezus je gotovo poznal zakonitosti naše narave in ve, da je za nas dobro, če z besedo izpovemo svoje grehe. Čeprav Bog pozna naše grehe, se z dobro spovedjo soočimo s seboj. To nam pomaga, da se bolj zavedamo, na katerih področjih smo skrenili s prave poti in kam vse moramo pustiti, da Bog vstopi in odpusti.

Za proces spreobrnjenja nam je potreben človek, ki po posvečenju zastopa Kristusa in na temelju izobrazbe vsaj nekoliko presodi spovedančevo pripravljenost, zato nam more pomirjujoče zagotoviti: Bog je odpustil. Pojdi v miru.

Teologi naglašajo, da greh ni samo zavrnitev Božje ljubezni, ampak rani in škoduje Cerkvi in zmanjšuje njeno svetost. Spovedovanje pred zastopnikom Cerkve je znamenje, da prosimo odpuščanja tudi Cerkev, ki smo ji škodili, in hočemo po odvezi zopet postati zdrav ud Kristusovega skrivnostnega telesa.

Slišimo, da je zakrament spovedi v krizi. Te ne bomo premagali tako, da nekateri opuščajo prejetje odrešujočega zakramenta. Vrednost tega velikonočnega zakramenta bomo spoznali, če se bomo o njegovi vrednosti poučili in ga z iskrenim srcem prejemali.

AKTUALNO

GOVORICA BARVNEGA OKNA

Akademski slikar Alojzij Čemažar je v osrednjem delu slike upodobil doslej največjega slovenskega misijonarja Friderika Baraga.

Glavo svetniškega moža obkrožajo svetle barve, ki pomenijo svetniški sij. Ob strani vidimo Kristusovo prebodeno roko, ki pomeni, da ga je On poklical in poslal za oznanjevalca evangelija in višjih vrednot. Na sliki so upodobljeni ljudje indijanskega plemena v Severni Ameriki v njihovi narodni noši. Odprte dlani teh oseb pomenijo, da so Indijanci z odprtostjo sprejemali Božjo besedo in prenovalo življenja.

V barvnem oknu je umetnik zapisal Baragovo življenjsko vodilo: LE ENO JE POTREBNO. Velja ga pogosto prebrati in razmišljati. Številna barvna stekla dajejo ob sončni svetlobi čudovit mavrični odsev.

OZNANILA

PO PREMORU VEROUKA zaradi velikonočnih praznikov imajo obiskovalci verouka ponovno redna srečanja.

Katehetje vabimo k rednemu obisku in sodelovanju pri delu.

Prav tako ponovno vabimo otroke in njihove domače k nedeljski sveti maši, zlasti vse pripravnike na zakramenta spovedi in obhajila.

V KOČNEM ta teden v torek ne bo svete maše.

Druge obveznosti mi tega ne dopuščajo.

NA ŽABLJKU bo v sredo sveta maša ob 19. uri za + Mirana Stupan.

VELIKONOČNI ČAS spada med krepke čase cerkvenega leta, zato skušajte tudi med tednom priti k bogoslužju.

V pomoč nam je lahko dober namen, ki nas pomaga napotiti v cerkev.



PRIPRAVA STARŠEV IN BOTROV na krst njihovih otrok je tretji petek v mesecu.

Ta teden, 21. aprila, se bomo zbrali ob 17.30 v prostorih župnišča.

Lepo vabljeni.

POKLICANI, DA BI ŽIVELI, je vodilna misel za obhajanje letošnjega dela in molitve za nove duhovne poklice.

Molitveni teden v ta namen se začne na tretjo velikonočno nedeljo in ga sklenemo na nedeljo Dobrega pastirja (30. aprila).

Napoved tega dogajanja naj nam pomaga, da se bomo z veseljem odzvali in z vero ter upanjem molili.

ZA ČIŠČENJE CERKVE je v soboto, 22. aprila, na vrsti Laporska Gorca.

Župljane, ki ste iz tega naselja pripravljene pripraviti cerkev na praznovanje, lepo naprošam za navedeno opravilo.

Čiščenje se začne ob 9. uri ali po dogovoru.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

17. 4. 2023 – 23. 4. 2023

PONEDELJEK: 17. 4. sv. Robert, opat	- ob 7.00: za uspešno operacijo in dobro zdravljenje
TOREK: 18. 4. sv. Evzebij, škof	- ob 7.00: k ptujskogorski Materi Božji za zdravje in pomoč v bolezni
SREDA: 19. 4. sv. Leon IX., papež	- ob 7.00: za + duhovnika Janeza in Jožeta Osvald - ob 18.00 na Žabljeku: za + Mirana Stupan
ČETRTEK: 20. 4. sv. Teotim (Teo), misijonar	- ob 19.00: za + Justino – obl. in Jakoba Možina
PETEK: 21. 4. sv. Konrad iz Parzhama, redovnik	- ob 19.00: za + Rozalijo Topolovec – 8. dan
SOBOTA: 22. 4. sv. Hugo, škof	- ob 19.00: za + Ivana Bevc
NEDELJA: 23. 4. 3. velikonočna nedelja, sv. Jurij, mučenec	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Hinka Pavlič – obl.